

珍饌玉膳 開幕囉！

◎ 文 杜燦輝 圖 善苗工作室

緣由

汐止彌勒山天道清修院風景優美，尤其是每年三月櫻花季，姍紫嫣紅，復以杜鵑花盛開，百花爭妍，登山客遠道慕名而來，賞花人潮簇擁，綿延數里而絡繹不絕。彌勒山天道清修院素來在前人輩、領導點傳師與點傳師們慈悲指示之下，度化有緣眾生，與人方便，廣結善緣，並熱心公益活動。在諸道親歷經三十多年齊心努力耕耘下，遂在去年天時、地利、人和環境之中，集思廣益，討論改建原址舊舍與資源回收站為現代化餐廳。如此一來，不僅方便登山客歇息使用，更使道場傳道工作深入人群，易於度化成全，也成為道親們課餘彼此相聚的好去處。道親們於是建議詹勳點傳師，稟報藍領導點傳師此一構想，終於在信徒大會中，委員們表決通過實施，執行策劃興工。

接著下來尋找設計師，於是推薦天定單位具有專業設計師身分的詹周賜壇主負責精心設計與繪圖，並大量採用木材為材料，質地樸實，呈復古風；餐廳內屏風均書有老前人慈語，

兼具自然與道味；由詹勳點傳師親自監工，歷時一年，精雕細琢，終於完成，磅礴問世。

歡喜開幕客盈門

八月十二日，天氣晴朗，雲淡風輕，良辰吉日，彌勒山天道清修院充滿祥和瑞氣，早晨開始賀客盈門，喜氣洋洋，充滿道氣。新北市議員廖正良先生特別蒞臨，與瑞周天定藍琴領導點傳師、瑞周金剛呂旻樺領導點傳師、瑞周天定鄭寶蓮點傳師及彌勒山發起人詹寶淋壇主(人稱三叔公，大佑堂壇主)五人共同主持「珍饌玉膳」的剪綵。詹壇主雖已96高齡，仍神采奕奕，眼見彌勒山更上層樓，老人家格外高興！上午10點整隆重開幕，接著是小點心、飲料試嘗，佳餚美食當



▲ 點傳師及貴賓蒞臨剪綵。



▲ 露天座位區舒適宜人。

前，登山客與道親們讚不絕口，場面溫馨。

萬事皆備東風來

一切承蒙上天慈悲、巧妙安排。

「珍饌玉膳」的大廚黃日春學長早期是台北中山北路某著名餐廳的點心師傅，手藝精湛、資歷豐富。前些年在汐止水源路經營餐廳。生意正順利時，有一天心血來潮，攜伴上山健行，巧遇李成爐壇主。李壇主想度化他夫妻倆，但一時之間不知從何著手。趕緊找來黃進財壇主助陣，言談之間相當投緣，於是順利求得寶貴大道，繼而參班，由新民班、初級部一、二、三年級，目前在辦事員班。

黃日春學長及其夫人李阿良女士同時清口，經過大懺悔班，相當精進。清口後有一日，李學長因公司員工聯誼聚餐，不好意思推辭，只得自帶素料參與，一進葷食餐廳，頓時覺得很不舒服，於是退出。休息良久，再次進入又覺得很難受，趕緊打電話給黃學長，剛好後學在旁邊，知道此事因由，順口說：「因為您已經種下

清口茹素的善根，所以聞到葷味才会有不舒服的感覺，好好參悟！」

廣締善緣 度化有緣眾生

特別一提，彌勒山天道清修院道場環境之維護，多虧眾無畏施的無量慈悲。黃進財壇主真是會度人，以身作則，做環保志工。每日上山一邊做環保工作，一邊度人。許東鄉、黃阿葉夫妻當時也是登山客，現在許學長志願維護彌勒山環境清潔，黃學長在廚房行無畏施。又一日，許學長照常工作，以前晨泳的朋友林潘碧剛好來登山，一看這不是許東鄉嗎？怎麼可能？莫非大道的感召改變了一個人！林學長遂因緣成熟求道，繼而參班，一路到三寶班，現於辦道組服務。可想而知，隨緣度眾的時刻到了，天時緊急，登山客來到面前讓你度，道親們千萬要把握。

「珍饌玉膳」之開幕，除了提供登山客餐飲及歇息處之外，期望發揮度化更多有緣眾生之功能。後學們一定戮力度人成全，不變初衷，以報答天恩師德。同時希望十方前賢道親蒞臨指教，後學們必定虛心求教，做到盡善盡美；並堅守本份，以宏道為己任，藉機推展素食，倡導環保救地球，讓更多有緣眾生的身、心、靈得以清靜。